

Команда СФУ вышла во II тур фестиваля КВН в Сочи

Вчера, 19 января оглашены результаты состязаний КВНовских команд на XX юбилейном фестивале в г. Сочи. Из 760 команд только 87 продолжат борьбу во II туре.

Команда веселых и находчивых из Сибирского федерального университета выступала по жребиию 404-й и **вышла во II тур**.

То, что произошло на фестивале в Сочи, руководитель команды СФУ, директор Центра студенческой культуры университета (в прошлом игрок команды КВН «Левый берег») Роман Богданов иначе как фурором назвать не может: «Максимум на что могла бы рассчитывать такая молодая команда, как наша это попадание в повышенный рейтинг. Но мы вышли во второй тур, причем в полном формате (без единой вырезанной шутки)! Команда сейчас на подъеме. Нам постоянно звонят из Красноярска друзья и коллеги, поддерживают. А зрители обсуждают удачные шутки команды в КВН-овских блогах».

Успех команды СФУ в отборочном туре это гарантированное попадание в самую престижную Московскую лигу «Лампа».

Ребята, поздравляем вас, желаем успехов и дальнейших побед!

20 января 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3984>